



**REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
GRAD BJELOVAR
GRADONAČELNIK**

KLASA: 630-01/23-01/03
URBROJ: 2103-1-01-23-5
Bjelovar, 15. studenoga 2023.

GRADSKO VIJEĆE GRADA BJELOVARA

PREDMET: Utvrđivanje Prijedloga programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Bjelovara za 2024. godinu

Gradonačelnik Grada Bjelovara razmatrao je Nacrt programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Bjelovara za 2024. godinu i u povodu toga donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Utvrđuje se Prijedlog Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Bjelovara za 2024. godinu kao u tekstu Nacrta i upućuje Gradskom vijeću na razmatranje i donošenje.

Izvjestiteljica po predmetnom Prijedlogu na sjednici Gradskog vijeća bit će pročelnica Upravnog odjela za kulturu, zdravstvo, socijalnu skrb i opće poslove Jasna Grgić Škaurin.

GRADONAČELNIK

Dario Hrebak



REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
GRAD BJELOVAR
Upravni odjel kulturu, zdravstvo,
socijalnu skrb i opće poslove

KLASA: 630-01/23-01/03
URBROJ: 2103-1-04-1-23-4
Bjelovar, 15. studenoga 2023.

Gradonačelnik Grada Bjelovara
Dario Hrebak

**PREDMET: Nacrt Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada
Bjelovara za 2024. godinu**

Molimo Gradonačelnika Grada Bjelovara da razmotri Nacrt Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Bjelovara za 2024. godinu, utvrdi ga kao Prijedlog i uputi Gradskom vijeću Grada Bjelovara na razmatranje i donošenje.

PROČELNICA
Jasna Grgić Škaurin, dipl. soc. radnica

<p>NAZIV PROGRAMA:</p> <p>SVRHA PROGRAMA:</p> <p>CILJ PROGRAMA:</p> <p>OPIS PROGRAMA:</p> <p>STRUČNE OSOBE ZA PROVOĐENJE PROGRAMA:</p> <p>REZULTATI U 2023. GODINI:</p> <p>CILJEVI ZA 2024. GODINU:</p> <p>SREDSTVA ZA REALIZACIJU PROGRAMA:</p>	<p>Na temelju članka 17. i 20. Zakona o tehničkoj kulturi ("Narodne novine" broj 76/93, 11/94 i 38/09), i članka 32. stavka 1. točke 19. Statuta Grada Bjelovara ("Službeni glasnik Grada Bjelovara" broj 2/21), Gradsko vijeće grada Bjelovara na sjednici održanoj ... studenoga 2023. godine donijelo je:</p> <p style="text-align: center;">PROGRAM JAVNIH POTREBA U TEHNIČKOJ KULTURI GRADA BJELOVARA ZA 2024. GODINU</p> <p>Zajednica tehničke kulture grada Bjelovara kontinuirano radi od 1948. godine. Od samog osnutka Zajednica temelji svoj rad na radu s djecom i mladima zbog razumijevanja i stručnosti voditelja na području odgojno-obrazovnog rada u sferi tehničke kulture i kulture. Posebno se vodi briga o mladim tehničarima u svim osnovnim školama na području Grada Bjelovara. Tijekom godina planirane su smotre, sletovi, natjecanja, radionice, edukacije kojima obuhvaćamo mlade, ali i odrasle. Odgoj za kvalitetno slobodno vrijeme jedan je od najvažnijih zadataka suvremenog odgoja. Te aktivnosti odlikuje dobrovoljnost sudjelovanja i interesantnost, u njima pojedinac zadovoljava vlastite sklonosti i razvija sposobnosti. Takve ciljeve može realizirati Zajednica tehničke kulture Grada Bjelovara koja okuplja mlade Bjelovarčane na zajedničkom cilju – uživanju u druženju i bavljenju tehničkom kulturom i kulturom. Postignuća članica ZTK Grada Bjelovara jesu kroz udruge: Radioamaterski klub "Bjelovar", Modelarski klub Bjelovar, CB radio klub „Bjelovar“, Radio klub „Nikola Tesla“, Bjelovar, Fotoklub Bjelovar, Udruga informatičara BBŽ, Zrakoplovni klub Bjelovar.</p> <p>Svrha Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi je poticati i promicati bavljenje tehničkim stvaralaštvom što većeg broja djece, mladeži i građanstva, koje se organizirano izvodi u udrugama u tehničkoj kulturi i klubovima mladih tehničara, a radi stjecanja tehničkih, tehnoloških i informatičkih znanja i vještina.</p> <p>Cilj Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi je širenje znanstvenih i tehničkih dostignuća koja obuhvaća tehničko opismenjavanje građana za primjenu tehnoloških dostignuća u promicanju tehnološkog razvitka gospodarstva, znanosti i svekolikog života i rada te poticanje sklonosti i sposobnosti za tehničko stvaralaštvo.</p> <p>Javne potrebe Grada Bjelovara u tehničkoj kulturi za koje se sredstva osiguravaju iz Proračuna jesu aktivnosti u svezi s djelovanjem Zajednice tehničke kulture Grada Bjelovara:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. obrazovanje i osposobljavanje za stjecanje izvanškolskih tehničkih, tehnoloških i informatičkih znanja i vještina 2. programi smotri, natjecanja i izložbi od interesa za Bjelovar 3. međunarodnom suradnjom 4. informativno-nakladničkom i nakladničkom djelatnošću od interesa za grad 5. istraživačko - razvojnim i stručnim radom na obrazovanju i osposobljavanju stručnih djelatnika i inovatora 6. informacijskim sustavom od interesa 7. nagradom tehničke kulture 8. nabavom opreme i održavanjem objekata tehničke kulture 9. poticanjem i promicanjem tehnoloških inovacija 10. organiziranjem promaknuća tehnoloških inovacija <p>U realizaciju navedenog programa uključeni su djelatnici Zajednice tehničke kulture Grada Bjelovara, brojni stručni suradnici i voditelji u udrugama i klubovima tehničara (Radioamaterski klub Bjelovar, Modelarski klub Bjelovar, CB Radio klub „Bjelovar“, Radio klub „Nikola Tesla“, Foto klub Bjelovar, Zrakoplovni klub Bjelovar, Udruga informatičara Bjelovarsko-bilogorske Županije), te osobe koje sudjeluju u organizaciji i vođenju smotri tehničkog stvaralaštva i priredbi (suci, mjernici vremena, organizatori, voditelji programa i sl.).</p> <p>Tijekom 2023. godine provodila se redovna djelatnost udruga u tehničkoj kulturi. Sve članice Zajednice aktivno su provodile svoje programe poput edukacije učitelja razredne nastave I. OŠ Bjelovar. U suradnji sa sedam udruga i Foto savezom RH te V. OŠ Bjelovar sudjelovali su u obilježavanju Dana Grada Bjelovara. Održane su ljetne škole i radionice za djecu koje je Zajednica tehničke kulture sa svojim savezima organizirala izvan Bjelovara, a održan je i seminar u Zajednici vezan za stare fotografske tehnike. Prezentacije putem izložbi i kataloga.</p> <p>Planirane aktivnosti u 2024. godini:</p> <ul style="list-style-type: none"> - unapređenje informatičkog sustava - provjera uređaja i antenskog sustava za takmičenja, zamjena antenskih kabela, konektora, priključaka i druge antenske opreme - CONTESTI u organizaciji 1. IARU regije, HRS-a i klubova - učešće u pokaznim vježbama iz programa zaštite i spašavanja života i imovine (Sustav radio veza u kriznim situacijama). - prikaz realizacije projekta „Osiguranje izvora električne energije u sustavu radio veza u kriznim situacijama“ koji je ZTK Grada Bjelovara sama financirala - osnivanje Centra za stare fotografske tehnike i procese za edukaciju voditelja udruga, djece i mladih <p>Za provođenje svih programa koji su sastavni dio Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Bjelovara za 2024. godinu potrebno je osigurati 10.000,00 eura proračunskih sredstava Grada Bjelovara.</p>
--	---

R.b.	NAZIV PROGRAMA	IZVOR FINANCIRANJA	IZNOS (eura)
	UKUPNO PROGRAMI:		10.000,00
1.	0050104 ZAJEDNICE I USTANOVE PROGRAM 1022 PROMICANJE KULTURE A102215 ZAJEDNICA TEHNIČKE KULTURE	11	10.000,00

11-Opći prihodi i primici

Osobe zadužene za kontrolu, izvješćivanje o realizaciji programa su pročelnica Upravnog odjela za kulturu, zdravstvo, socijalnu skrb i opće poslove i viši stručni suradnik za zaštitu na radu, tehničku kulturu, vatrogastvo i civilnu zaštitu.

OSOBE U GRADU BJELOVARU ZADUŽENE ZA PROGRAM:

Ovaj Program javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Bjelovara za 2024. godinu stupa na snagu osmi dan od dana objave u „Službenom glasniku Grada Bjelovara“.

KLASA: 630-01/23-01/03

URBROJ: 2103-1-02-23-1

Bjelovar, . studenoga 2023.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA

Nenad Martinovski, dipl.oec.

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU

Naslov dokumenta	Izvešće o provedenom savjetovanju s javnošću o Nacrtu Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Bjelovara za 2024. godinu	
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Grad Bjelovar, Upravni odjel za kulturu, zdravstvo, socijalnu skrb i opće poslove	
Svrha dokumenta	Izveščivanje javnosti o provedenom savjetovanju s javnošću o Nacrtu Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Bjelovara za 2024. godinu	
Datum dokumenta	15.11.2023.	
Verzija dokumenta	1.	
Vrsta dokumenta	Izvešće	
Naziv nacrtu akta	Nacrt Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Bjelovara za 2024. godinu	
Jedinstvena oznaka iz Plana savjetovanja s javnošću Grada Bjelovara za 2023. godinu objavljenog na internetskim stranicama	Redni broj 23. Plana savjetovanja s javnošću Grada Bjelovara za 2023. godinu (Klasa: 008-01/22-01/03, Urbroj: 2103-1-01-22-3)	
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu	Grad Bjelovar, Upravni odjel za kulturu, zdravstvo, socijalnu skrb i opće poslove	
Koji su predstavnici javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?	-	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	DA	Internetska stranica Grada Bjelovara
		Nacrt je objavljen dana 08.11.2023. godine na internetskoj stranici Grada Bjelovara www.bjelovar.hr Savjetovanje je trajalo od 08.11.2023. - 14.11.2023. godine (7 dana)
Koji su predstavnici javnosti dostavili svoje prijedloge, primjedbe ili mišljenja?	-	
Razlozi neprihvatanja pojedinih primjedbi javnosti na određene odredbe nacrtu	Nema dostavljenih prijedloga, primjedbi ili mišljenja	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije uzrokovala dodatne financijske troškove.	

Izvešće o provedenom savjetovanju s javnošću objavljuje se na internetskim stranicama Grada Bjelovara na www.bjelovar.hr

KLASA: 630-01/23-01/03

URBROJ: 2103-1-04-16-23-3

Bjelovar, 15. studenoga 2023.